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Fagsen wir die f "7‘ f ’76 als Komponenten von Vektoren in einer
f’;»? -Ebene auf s0 l&sst sich da.s folgendermassen deuten !

_ 1) 3) ist . eine Omthogmalinvariante ﬂ.ar vier Vektoren (?,’., 7,
(?’, 7) cg‘ % ) et f’ 7z58etzen wir ferner in der 1. Bubstitution |

_E_= ,esogemauuﬂ.ieji'‘7c ube;r:in ?o Yo, fir & =5 in |
& ’7¢ p f Kombinieren wir letztere mit dsr 2. Substitution, 8o erhalt—

en wir L _ i |

2). 90 ist in‘variant gegen %rtauschen von f 7 durch 7¢ ?0.,

e

A’nsaerdem ist-durch passendes.!{ombinieren.der bis jetzt vorliegenden
Bubstitutionen noch festzuatellen' G _ |
"‘_-,.3) q ist invariant gegen Vc)rzeichenwechsel irgeud zweier der
f vief: Varia.beln f 7, ?7 7:_ . enm dies stimt 80 gind 6 derartige
Vorzeichenweohsel mﬁglich sodaas es genﬁgt 6 verschied.ene Vorzeich-




